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HI-TECH CREMA
FLOO3RT 49
49x49

HI-TECH CREMA
FLOO3RT 49TV
16,3x49

BACCHETTA METAL
P099A BAC
1,5x49

ANGOLO NEW YORK
STY99A ANG
1,5x1,5

MOSAICO HI-TECH CREMA
FLOO3MOSAICO
16,3x49

TRECCIA ROMA CREMA
FLO0327ATRC
4x49

SABBIA

GRIGIO

HI-TECH SABBIA
FLOT9RT 49
49x49

HI-TECH SABBIA
FLO19RT 49TV
16,3x49

BACCHETTA METAL
P099A BAC
1,5x49

ANGOLO NEW YORK
STY99A ANG
1,5x1,5

MOSAICO HI-TECH SABBIA
FLOT9MOSAICO
16,3x49

TRECCIA ROMA SABBIA
FLO1927ATRC
4x49

FASCIA A ROMA CHIARO
FLO0325A 49TV
16,3x49

FASCIA B ROMA CHIARO
FLO0335A 49TV
16,3x49

HI-TECH GRIGIO
FLOO6RT 49

HI-TECH GRIGIO
FLOOG6RT 49TV
16,3x49

BACCHETTA METAL
P099A BAC
1,5x49

ANGOLO NEW YORK
STY99A ANG
1,5x1,5

MOSAICO HI-TECH GRIGIO
FLOO6MOSAICO
16,3x49

TRECCIA ROMA GRIGIO
FLO0627A TRC

FASCIA A ROMA SCURO
FLO0625A 49TV
16,3x49

Pezzi specia li - Special pieces - Pieces spéciales - Passende Sonderstlicke

BATTISCOPA
9,5x49

CREMA FLOO3A BATT49
SABBIA FLO19A BATT49
GRIGIO  FLOO6A BATT49

FUMO FLO26A BATT49



FUMO

HI-TECH FUMO
FLO26RT 49
49x49

HI-TECH FUMO
FLO26RT 49TV
16,3x49
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BACCHETTA METAL
P099A BAC
1,5x49

ANGOLO NEW YORK
STY99A ANG
1,5x1,5

MOSAICO HI-TECH FUMO
FLO26MOSAICO
16,3x49

S

TRECCIA ROMA FUMO
FLO2627ATRC
4x49
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FASCIA B ROMA SCURO

FLOO635A 49TV
16,3x49

Decori - Decorations - Decors - Dekore

PAVIMENTO: HI-TECH SABBIA 49x49
DECORO: BACCHETTA METAL - MOSAICO HI-TECH SABBIA

RIVESTIMENTO: HI-TECH GRIGIO 16,3x49
DECORO: FASCIA ROMA SCURO




Schemi di posa

Laying ideas - Solutions de pose - Verlegungsmoglichkeiten

30 Crema 49x49 = 60,00%
16,3x49 = 40,00%

Sabbia 49x49 = 75,00%
16,3%49 = 25,00%



Schemi di posa

Laying ideas - Solutions de pose - Verlegungsmaoglichkeiten

N

Grigio 49x49 = 75,00%
16,3x49 = 25,00%

Fumo 49x49 = 50,00%
16,3x49 = 50,00%
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Gres porcellanato ad impasto colorato
Coloured body porcelain stoneware - Gres porcelaine a pate coloree - Steinzeug mit gefarbter tonmasse

Naturale: versione con bordo arrotondato
Natural: with rounded edge

Naturel: variante a bord arrondi

Natdrlich: Version mit abgerundetem Rand

Hi-tech: versione con bordo rettificato e bisellato, monocalibro
Hi-tech: with rectified and chamfered edge, single gauge

Hi-tech: variante a bord rectifié et biseauté, mono-calibre

Hi-tech: Version mit geschliffenem und abgeschragtem Rand, einkalibrig



Caratteristiche tecniche

Technical datas - Caractéristiques techniques - Technische Eigenschaften

Caratteristiche Tecniche

UNI EN 14411- GRUPPO Bl a

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATAS

TECHNISCHE EIGENSCHAFTEN
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

NORMA
STANDARD
NORME
NORM

Technical Datas/Caracteristiques Techniques/Technische Eigenschaften

VALORE PRESCRITTO UNI EN 14411- Bl a
REQUIRED VALUE UNIEN 14411 - Bl a
VALEUR PRESCRITE UNI EN 14411 - Bl a

VORGESCHRIEBENER WERT UNI EN 14411 - Bl a

FLOWING

spessore
thickness
épaisseur
Stéirke

10545.2

+5%

10,5 mm
+5%

assorbimento d’ acqua
water absorption
absorption d’eau
Wasseraufnahme

10545.3

<0,5%

<0,05%

resistenza alla flessione
bending strength
résistance a la flexion
Biegefestigkeit

10545.4

35 MIN
1300 MIN

40 MIN
1600 MIN

resistenza all'abrasione profonda
resistence to abrasion

résistence a l'abrasion

Abriebhérte

10545.6

175 MASSIMO

128 mm?3

resistenza al gelo
frost resistance
résistance au ge/
Frostbestandigkeit

10545.12

Resistente
Resistant
Résistant
Besténdig

Resistente
Resistant
Résistant
Besténdig

resistenza alle macchie
stain resistance
résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

10545.14

CLASSE 3 minimo

5

By (=) D#)(Be) [

resistenza ai prodotti chimici di uso domestico

e additivi per piscina

Resistence to household chemicals and

swimming-pool addictives

Résistance aux produits chimiques d'usage
lomestique et additifs pour piscine

Bestandigkeit gegen Haushaltschemikalien

und Badewasserzusatze fur Schwimmerbader

10545.13

GB MINIMO

GA

DBy

resistenza all’attacco acido

e basico (escluso HF e suoi derivati)

acid and alkali resistance

(excluding HF and its derivates)

résistance aux acides at aux bases

(sauf HF et derivés)

Widerstand gegen S&duren und Laugen

(mit Ausnahme von HF und deren Verbindungen)

10545.13

Secondo la classificazione indicata dal fabbricante
As per the producer’s intemal classification
Selon la classification mentionnée par le fabricant
Laut vom Hersteller angegebener Klassifizierung

GLA

4

coefficient of friction
(American Standard)

ASTM C-1028

Dry 0,6
Wet 0,6

Dry 0,68
Wet 0,60

SINGERT

PR FRD 00 3000




Pesi e imballi

Weight packing - Poids et imballages - Gewicht Verpackungseinheiten

Kg/Mg.Pz. Pz./Box Ma/Box Kg/Box Box /Pallet | Mq/Pallet | Kg/Pallet
Kgs./Sq.Mt./Pc_| Pc./Carton | Sg.Mt/Carton | Kgs./Carton | Cartons/Pallet | Sg.Mt./Pallet | Kgs./Pallet
Kg./M2/Pc. | Pc./Boite M2/Boite Kg./Boite | Boites/Palette | M2/Palette | Kg/Palette

Kg./Qm./Stk. | Stk/Karton | Qm./Karton | Kg./Karton | Kart.p./Palette | Qm.p./Palette | Kg./Palette
FLO.. 50 Naturale 50x50 MQ 20,66 6 1,5114 31,40 24 36,2736 767
FLO.. 35 Naturale 33,3x50 MQ 23,01 6 1,0038 23,25 48 48,1824 1.130
FLO.. 33 Naturale 33,3x33,3 MQ 21,42 10 1,1090 23,90 44 48,7960 1.065
STY99A BAC Bacchetta New York 1,5x50 24 0,15 12 - 1,90 - - -
STY99A ANG Angolo New York 1,5x1,5 Pz 0,002 12 - 0,05 - - -
FLO..17ATRC Treccia Londra 5x33,3 Pz 0,30 6 - 1,80 - - -
FLO..A BATT Battiscopa 8x33,3 Pz 0,55 21 - 11,76 - - -
FLO..ABATT50 | Battiscopa 9,5x50 PZ 0,95 10 - 9,64 - - -
FLO..RT 49 Hi-Tech 49x49 MQ 21,56 6 1,4406 31,30 24 34,5744 765
FLO..RT 49TV Hi-Tech 16,3x49 MQ 20,73 12 0,9588 20,06 39 37,3932 796
P099A BAC Bacchetta Metal 1,5x49 Pz 0,14 12 - 1,86 - - -
STY99A ANG Angolo New York 1,5x1,5 Pz 0,002 12 - 0,05 - - -
FLO.MOSAICO | Mosaico Hi-Tech 16,3x49 PZ 1,63 10 - 16,60 - - -
FLO..27ATRC Treccia Roma 4x49 Pz 0,34 6 - 2,10 - - -
FLO..25A 49TV | Fascia A Roma 16,3x49 Pz 1,12 1 - 1,20 - - -
FLO..35A 49TV | Fascia B Roma 16,3x49 Pz 1,12 1 - 1,20 - - -
FLO..A BATT49 | Battiscopa Hi-Tech 9,5x49 Pz 0,94 10 - 9,60 - - -

Articoli Unicam

ente a Richiesta / Available only by special order / Articles uniquement sur demande / Nur

auf Wunsch gefertigten Artike

FLO..A 33STP Gradino Step 33,3x33,3 Pz 2,05 10 - 20,70 - - -
T...TOROGF33 | Torello con Griglia 6x33,3 Pz 0,60 8 - 5,01 - - -
T..SNDXGF33 | TorelloAngolareconGriglia 6x36 PA 1,23 4+4 - 5,09 - - -

Europallet a richiesta / Europallet upon request / Europalette sur demande / Europalette auf Wunsch

LE TONALITA’ DEI COLORI SONO INDICATIVE - The colours shades are indicative - Les nuances des couleurs sont indicatives - Die Farbtone Sind Annahrend




CEDiR

CEDIR - Ceramiche di Romagna s.p.a.
Via Emilia Ponente, 2070
48014 Castelbolognese (RA) ITALIA
Tel +39 0546 653111 - Fax +39 0546 55600
www.cedir.it - cedir@cedir.it





